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Κοινοποίηση: Μέσα Ενημερώσεως. 
 
 
Αξιότιμε κ. Πρόεδρε, 
         

     Ως Ευρωπαίοι  πολίτες, απόγονοι των ενδόξων Ελλήνων Μακεδόνων της Ιστορίας, κληρονόμοι 
του πολιτισμού αυτών, του ονόματος και της εθνικής ταυτότητάς τους 

απορρίπτουμε με αγανάκτηση 
τις σε βάρος της Αλήθειας, του Διεθνούς Δικαίου και Κοινής Αντίληψης κάθε τιμίου ανθρώπου, ωμής και 
προκλητικής προπαγάνδας και πλαστογραφίας «χαρτών» με δήθεν όνομα «Μακεδονία», που δεν αναγνώρισε ο 
Ο.Η.Ε και δεν θα αναγνωρίσει ποτέ ο ελληνισμός της γης και κάθε ελληνικής παιδείας, πολιτισμού και δικαίου 
άνθρωπος. 
   Με την ίδια αγανάκτηση  

απορρίπτουμε 
τους κατάπτυστους «χάρτες», που εμφανίζουν εδαφικώς και αρπακτικώς κατατεμαχιζόμενη την Ελλάδα, μέλος 
της Ε.Ε, διά «αφαιρέσεως» των πανάρχαιων ελληνικών νήσων του ανατολικού Αιγαίου και «προσθέσεως» αυτών 
στην Τουρκία των Στρατηγών και φανατικών Ισλαμιστών. 
   Όλα τα παραπάνω απειλητικά διαμελισμού κατά μέλους της Ε.Ε και της πατρίδος μας Ελλάδος 
μεταδόθηκαν προπαγανδιστικώς και σε γνώση της αναλήθειας αυτών από εκπομπή του «EURONEWS» την 
Πέμπτη 24 Ιανουαρίου 2008 με αφορμή την επίσκεψη του Έλληνα Πρωθυπουργού στην Τουρκία και 
αναμεταδόθηκαν παγκοσμίως, όπως τα συνημμένα αποδεικτικά. 
   Κατόπιν αυτών, ως Ευρωπαίοι πολίτες, απαιτούμε: 

1. Να κλείσετε άμεσα τον πολιτικοπροπαγανδιστικό τηλεοπτικό σταθμό «EURONEWS» αν 
δεν δεχθεί να αποκαταστήσει άμεσα την Αλήθεια, που αφορά την εδαφική ακεραιότητα μέλους της Ε.Ε. 
   2. Την ίδια Αλήθεια οφείλει να δηλώσει και να αποκαταστήσει άμεσα το Ευρωκοινοβούλιο, δια 
του Προέδρου του. 
   «Πράττε δίκαια» έλεγαν και δίδασκαν οι αρχαίοι Έλληνες. Αν το κατανοήσετε αυτό, θα πράξετε 
και εσείς τα δίκαια και αληθή.  
 

Για την «ΕΝΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ» 
 
 

Μελάς ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

Συνημμένα: 2 «Χάρτες» ψευδούς αλλαγής και απειλής των συνόρων χώρας μέλους της Ε.Ε., 
προς όφελος τρίτης χώρας μη μέλους.  
 

 

 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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ΡΟΔΟΣ, ΣΑΜΟΣ, ΛΕΣΒΟΣ «ΑΝΗΚΟΥΝ» ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ 

ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΧΩΡΙΖΟΥΝ ΤΟ ΑΙΓΑΙΟ ΓΙΑ ΔΙΑΣΩΣΗ-ΕΡΕΥΝΑ 

ΣΑΝ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ» ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΤΑ ΣΚΟΠΙΑ 

 
 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Ιδού γιατί αγωνιζόμαστε ανυποχώρητα και ιδού ποιους  

και τι εξυπηρετούν οι σύνθετες ονομασίες. 

 
 
 

 

 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 
5/2/2007 

 

ΞΕΣΚΕΠΑΖΟΥΜΕ ΤΑ ΕΠΕΚΤΑΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΟΥΣ 
 

 

 

 

 
 

ΣΤΕΦΑΝΩΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΜΝΗΜΑ ΤΟΥ ΓΚΟΤΣΕ ΝΤΕΛΤΣΕΦ 

Ο ΧΑΡΤΗΣ ΤΗΣ «ΜΕΓΑΛΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» 
ΜΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ ΚΑΙ ΘΑΣΟ 

ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΘΝΙΚΟ ΟΡΑΜΑ ΚΑΙ 
ΑΜΕΤΑΘΕΤΗ ΕΠΙΔΙΩΞΗ ΤΩΝ ΣΚΟΠΙΩΝ!!! 

 

 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 

      ΕΠΙΤΡΟΠΗ   ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ 
ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΟΜΑΧΩΝ «ΠΑΥΛΟΣ  

 ΜΕΛΑΣ», ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ «ΝΟΙΑΖΟΜΑΙ.net», ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ «ΜΑΚΕΔΝΟΣ», ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ 

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ, ΤΗΣ ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ, ΤΗΣ ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗΣ 
ΕΝΩΣΗΣ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΕΥΡΩΠΗΣ, 

ΤΗΣ ΠΑΜΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΑΦΡΙΚΗΣ, ΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

 



 

 
                                                                                      Αριθμός Σελίδας 5 

 

 
   

 
 

 


